
 

 

 

 

 نمره با حروف:          نمره با عدد                                           نام و نام خانوادگی و امضا مصحح:                             طراح:   

 نمره سوالات تشریحی  سوال

1 
 

𝑦روی منحنی   Mدر شکل مقابل نقطه   = √10 − 2𝑥  در ناحیه اول قرار دارد. حداقل مقدارOM   چقدر است؟ 
 
 
 

 

 
 

 
1 

2 
 

6در مستطیلی با محیط   +  نسبت طول به عرض متناسب با نسبت طلایی است . عرض این مستطیل چقدر است؟    5√2
 

 
 
 
 
 

 
 

1 

3 
 

2𝑥|معادله   − 4| + 𝑥 = 𝑘   حدود   جواب ندارد𝑘   کدام است؟ 
 
 

 

 
 

 
1 

4 
 

𝑓(𝑥)      مساحت محدود به نمودار توابع = 1 + |𝑥| و   𝑔(𝑥) = 4 − |𝑥 −  چقدر است؟    |1

 

 
 

 
 

 
1 

5 
 

,𝐵(−2  و  𝐴(2,3)اگر    مساحت آن چقدر است؟   س یک مربع باشند. ادو ر (1−
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 "سوالات در صفحه دومادامه "

 نام و نام خانوادگی: 

 

 یازدهم  :پایه 

 ریاضی  ه:رشت

 201 کلاس:

 هو العلیم 
 

 

دوره دوم- دبیرستان استعدادهای درخشان شهید بهشتی  کاشان  

1402دی ماه   

 1حسابان نام درس:

 12/10/1402  تاریخ امتحان:

 دقیقه   120  مدت امتحان:

 ه صفح 3سوال در      25

o 

M 

5 



     "صفحه دوم  "

6 
 

𝑥2رابطه  + 4𝑦2 − 8𝑦 + 2𝑥 = 𝑎    تابعی از𝑥  .مقدار   است𝑎    کدام است؟ 
 
 
 
 
 

 
1 

7 
 

𝑓(𝑥)تابع  نمودار  = 𝑥[−𝑥] + ,2−)را در بازه     1     رسم کنید.    [2
   
 
 
 
 
 

2𝑥]نمودار تابع   − 𝑥2]     رسم کنید.  [0,2]را در بازه 
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8 
 

𝑓اگر   = {  (1,2) , (2,3), 𝑔و    {  (3,2) = { (2,1), (3, −1), 𝑓)آنگاه    {  (4,7) + 𝑔)𝑜 𝑓    .را تشکیل دهید 
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 سوالات تستی 
 
9 

میباشد.   40ر  و تفاضل مجموع پنج جمله اول از مجموع پنج جمله سوم براب 60در یک دنباله حسابی مجموع پنج جمله دوم برابر  
 جمله اول کدام است؟

 

 4/6د(                     6/4ج(                   7/3ب(                  3/7الف(               

 
1 

ردیف زوج   جملات جمله ای مجموع 2𝑛در یک دنباله هندسی   10
3

2
برابر مجموع جملات ردیف فرد است. قدرنسبت این دنباله    

 کدام است؟ 

الف(               
3

2
ب(                     

3

4
  )ج                     

4

3
     د(                        

2

3
 

 
1 

𝑥2حاصل ضرب ریشه های معادله   11 − 3𝑥 + √𝑥2 − 3𝑥 − 9 =  کدام است؟   11
 

 10−د(                   10ج(                         3ب(                   3−  )الف            
 

 
1 

𝑥2مجموعه جواب نامعادلات   12 + 𝑎𝑥 + 𝑏 < 𝑥|و   0 − 2| < 𝑎یکسان است. حاصل    3 + 𝑏   کدام است؟      

 9−د(                     9ج(                       1−ب(                      1الف(          
 

 
1 

𝑦زاویه بین دو خط   13 = 𝑥 − 𝑦  3√و    1 = 𝑥 +  چقدر است ؟   1

 °22/5د(              °30ج(                       °75ب(                   °15الف(          
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 "ومادامه سوالات در صفحه س"



                       "وم صفحه س "                     آمار و احتمال درس:                      201کلاس:                                                 نام و نام خانوادگی:                 

𝑎𝑥فاصله بین دو خط موازی   14 + 6𝑦 + 10 = 4𝑥و    0 − 3𝑦 + 𝑏 =  چقدر است؟  𝑏میباشد. مقدار   2برابر  0

− یا  10الف(          10یا 15−د(         5 یا 10− ج(              5 یا  15− ب(            5
 

 
1 

𝐴چند تابع از مجموعه   15 = 𝐵به مجموعه  {1,2,3} =  نباشد؟  (1,2)می توان نوشت که شامل زوج مرتب       {4,5,2,1}
 

 32د(                  56ج(                    48ب(                      64الف(     

 
0/5 

16 
 

𝑓(𝑥)توابع  = √𝑥3 − 2𝑥2 + 𝑥   و𝑔(𝑥) = (1 − 𝑥)√𝑥    با چه دامنه ای با یکدیگر برابرند؟ 
 

𝑥الف(      ≤ 0ب(               1 ≤ x ≤ 𝑥ج(            1 ≥ 𝑥د(             0 ≥ 1 
 

 
1 

17 
 

,1−)و     (2,5)از نقاط   𝑓نمودار تابع خطی   𝑔(𝑥)         عبور میکند و نمودار تابع ثابت  (4− =
2𝑥+3

𝑎𝑥+6
  Aرا در نقطه   

 کدام است؟   Aقطع میکند. طول نقطه 
 

الف(    
1

2
ب(                  

3

2
ج(                        

2

3
د(                 

3

4
 

 

 
 
1 

18 
 

𝑔(2𝑥اگر   − 1) = 3𝑥 − 𝑓(𝑥)   و𝑔−1(𝑥) = 𝑥3 + 𝑎   باشد. آنگاه به ازای کدام مقدار𝑎    تساوی𝑓−1(4) = 2  
 برقرار است؟  

 

 3−د(                   5−ج(                           3ب(                  5الف(    
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𝑓(𝑥)نقطه برخورد نمودار تابع   19 = 𝑥3 + 𝑥 −  به چه فاصله ای از مبدا قرار دارد؟  𝑓−1با    8
 

 3د(                 2√2ج(                      3√2ب(                  2الف(    
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𝑓(𝑥)اگر  20 = 2𝑥 − (𝑥)(𝑔𝑜𝑓)و   1 = 4𝑥2 − 6𝑥   ضابطه𝑔(𝑥)   کدام است؟ 
 

𝑥2الف(     + 𝑥 − 𝑥2ب(          2 − 𝑥 − 𝑥2ج(          2 − 2𝑥 − 𝑥2د(             2 + 2𝑥 − 2 
 

 
0/5 

21 
 

𝑔(𝑥)اگر   = √4 − 𝑥    و𝑓(𝑥) = √3𝑥 − 2 − 𝑥2   آنگاه دامنه𝑓𝑜𝑔   کدام است؟ 
 

,∞−)د(              [0,3]ج(                   [0,4]ب(             [3,4]  )الف        4]  
 

 
1 

𝑓(𝑥)   تابع 22 = (3 − 𝑎2)𝑥     .یک تابع نمایی است[𝑎]  نماد براکت است (  ] ( [ باشد؟  نمیتواند برابر کدام عدد زیر 
 

 2−د(              1−ج(                         2ب(                    1الف(          
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𝑓(𝑥)با فرض   23 = 2𝑥 − 𝑥𝑓(𝑥−√دامنه تابع   1 −  کدام است؟  (1
 

,0]الف(       ,∞−)ب(          (∞+ 𝑅د(           [0,1]ج(             [0 − (0,1) 
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𝑓(𝑥)نمودار معکوس تابع   24 = 𝑎𝑏1−𝑥   محور𝑥    هارا در نقطه ای به طول
3

2
𝑓(2)اگر   قطع میکند.   =   𝑓(4)مقدار    6

 چقدر است؟  
 

 36د(                      18ج(                      12ب(                  24الف(     
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𝑓(𝑥)تابع  نمودار  25 = (
1

4
)𝑎−𝑥   همواره زیر نمودار   𝑔(𝑥) = 2𝑥2−2𝑥 

 کدام است؟   𝑎قرار دارد. حدود  
 

𝑎الف(         < 𝑎ب(           2 < 𝑎ج(                 1 > 𝑎د(               1 > 2 
 
 

 
0/5 

 .   20     جمع نمرات:                                                        نگهدار                                                          "موفق و پیروز باشید."
 


